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ᑕᔑᐣᒋᑫᐏᐣ: ᑲᐱᒪᑎᓯᒪᑲᑭᐣ ᑲᑮᓂᑿᓂᓑᑲᑯᔭᐣᐠ
ᑭᑫᐣᑕᓱᐏᐣ: 5ᐨ6



ᑕᔑᐣᒋᑫᐏᐣ: ᑲᐱᒪᑎᓯᒪᑲᑭᐣ ᑲᑮᓂᑿᓂᓑᑲᑯᔭᐣᐠ
ᑭᑫᐣᑕᓱᐏᐣ: 5ᐨ6

ᑲᑭᑭᓄᒪᑫᓇᓂᐊᐧᐣᐠ ᑫᒥᑲᒪᓂᐣ

ᑭᑫᐣᒋᑫᐃᐧᐣ ᑫᑌᐱᓇᒪᐣ

ᑫᓇᐣᑕᐁᐧᐣᑕᒪᐣ/ᐊᐸᒋᒋᑲᓇᐣ

ᓇᓇᑲᒋᒋᑫᐏᐣ (6) B1.1 ᑲᓇᓇᑲᒋᑐᓇᐣ ᐃᓂᐁᐊᐧᐣ ᑫᒥᓄᓭᐦᐃᐁᐧᒪᑲᑭᐣ ᑲᐱᒪᑎᓯᒪᑲᑭᐣ ᒦᓇ 
ᑫᐃᓯᓭᑭᐣ ᐊᓂᐦ ᐊᒋᑲᑌᑭᐣ ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ

ᓇᓇᑲᒋᒋᑫᐏᐣ (6) B2.5 ᑲᐄᐧᐣᑕᓇᐣ  ᐄᐧᒋᐃᐧᑏᐏᓇᐣ ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ, ᑲᑕᔑ ᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ, ᒦᓇ 
ᑲᐃᔑ ᐱᒪᑎᓯᒪᑲᑭᐣ ᒦᓇ ᑲᐃᔑᓇᑯᑎᓂᐠ ᑲᑕᔑᑕᔒᑫᐊᐧᐨ, ᒦᓇ ᑲᐄᐧᐣᑕᐣ ᐅᓄᐁᐊᐧᐣ ᐄᐧᒌᐃᐧᑎᐃᐧᓇᐣ 
ᐁᔑᐱᒪᒋᐦᐅᒪᑲᑭᐣ ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ

ᒦᓄᔭᐃᐧᐣ ᒦᓇ ᐊᐣᑲᐧᒥᓯᐃᐧᐣ (5) 2.1 ᑲᐱᒥᓂᔕᐦᐊᓂᐣ ᑲᐃᓇᑌᑭᐣ ᐊᐣᑲᐧᒥᓯᐃᐧᐣ ᑫᑐᒋᑲᑌᐠ ᐊᐦᑯᒌᐣᐠ 
ᑐᑕᒧᐃᐧᓇᐣ ᒦᓇ ᓄᐱᒪᐦᑲᒥᐠ ᐊᓅᑮᐃᐧᐣ

ᑲᓂᓯᑐᑕᐣ ᑲᐃᓇᑌᐠ ᑲᐱᒪᑎᓯᒪᑲᑭᐣ ᒦᓇ ᑲᐃᔑ ᑭᒌᓀᐣᑕᑯᐠ ᒋᐅᐣᒋ ᐱᒥ ᒥᓄᔭᒪᑲᐠ ᐊᐦᑭᐃᐧᓇᐣ.
ᑲᐊᐧᐸᐣᑕᐦᐃᐁᐧ ᒦᓇ ᑲᐄᐧᐣᑕᒪᑫ ᑲᐃᔑ ᐯᐸᑲᓂᓇᑯᑭᐣ ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ ᑲᒥᑭᑲᑌᑭᐣ ᐃᐦᐃᒪ ᑲᐃᔑ 
ᐯᔑᓇᑯᐠ ᐊᐦᑭᐃᐧᐣ, ᑲᔦ ᐃᓂᐁᐊᐧᐣ ᒪᓑᑯᔑᐣ, ᐊᐄᐧᔭᔒᔕᐠ, ᒦᓇ ᑲᑲᓇᑯᑭᐣ ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ.
ᑲᓂᓯᑕᐃᐧᓇᐣ ᒦᓇ ᑲᑭᒌᓀᐣᑕᐣ ᑲᐃᔑ ᐯᔑᑯᑭᐣ ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ ᐃᐦᐃᒪ ᐊᐦᑭᐃᐣᐠ.

iPad ᒪᒪᐣᑕᐤᐲᐊᐧᐱᐠ, ᒐᑲᑌᓯᒋᑲᐣ ᐱᐊᐧᐱᑯ ᐊᐸᒋᒋᑲᐣ, ᐯᐸᐣ, ᒪᐣᓯᓇᐤᐲᐦᐃᑲᓇᑎᑯᐣ, ᒪᐣᓯᓇᐦᐃᑲᓇᑎᐠ

ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ ᑌᑎᐹᐦᐃ



ᑭᓇᑲᒋᒋᑫᐃᐧᐣ/ᑲᑵᒋᐦᐃᐍᐏᐣ

ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ ᑲᑮᓂᑿᓂᓑᑲᑯᔭᐣᐠ 
ᐊᓄᑮᐃᐧᐯᐸᐣ
ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ ᐊᐦᑭᐤ ᒪᐣᓯᓇᐦᐃᑲᐣ
ᓇᑲᒋᒋᑫᐃᐧᐣ ᑎᐸᑭᐣᒋᑲᐣ

ᑭᑎᓇᒋᑫᐃᐧᓇᐣ/ᒪᒦᓄᒋᑫᐏᐣ

ᑲᐊᐸᒋᑐᓇᐣ ᑫᐅᐣᒋ ᐋᐧᐸᐣᒋᑲᑌᑭᐣ, ᑎᓄᑲᐣ ᒪᐣᓯᓇᑭᓯᑲᓇᐣ ᑲᔦᒪ ᒪᐣᓯᓂᒋᑲᐣ, ᒋᐅᐣᒋ ᐄᐧᒋᑐᔭᐣ 
ᓂᓯᑐᒋᑫᐃᐧᐣ ᐅᐣᒋ ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ ᑲᐃᓯᓭᑭᐣ.

ᑲᐸᑭᑎᓇᐠ ᑭᑭᓄᒪᐊᐧᑲᓇᐠ ᑎᐸᐦᐃᑲᓂᓂ ᒋᑮᔑᑐᐊᐧᐨ ᑐᑕᒧᐃᐧᓇᐣ ᑲᔦᒪ ᑲᐃᔑ ᐋᐧᐸᐣᑕᒧᐊᐧᐨ, 
ᒋᓇᑲᒋᑐᔭᐣ ᑲᐃᔑᐯᔑᑯᐊᐧᐨ ᐅᓇᐣᑕᐁᐧᐣᒋᑫᐃᐧᓇᐣ ᒦᓇ ᐅᑲᓑᑭᐦᐅᐃᐧᓇᐣ.

ᑲᐅᓀᐣᑕᒧᐦᐊᐠ ᑲᒪᒦᓄᒋᑲᑌᑭᐣ ᐊᓄᑮᐃᐧᐯᐸᓄᐣ ᑲᔦᒪ ᑲᐃᔑ ᐊᓄᓂᐁᐧᔭᐣ, ᒋᐊᐣᒋᓯᑐᔭᐣ 
ᑲᓂᐊᐲᒋᓴᓇᑲᑭᐣ ᑲᔦᒪ ᑲᐃᓂᑯᑲᐧᐠ ᒋᑮᑐᑕᐣᐠ ᑲᐃᔑᐯᔑᑯᐨ ᑲᐃᔑᑲᓑᑭᐦᐅᐃᐧᐣ.

ᑭᑭᓄᒪᑫᐃᐧᐣ/ᑭᑫᐣᑕᒧᐃᐧᐣ ᑫᑐᑕᒪᓂᐣ

ᑲᐯᔑᓇᑯᑭᐣ ᐊᐦᑭᐃᐧᐣ ᑭᐱᓇᑲᒋᒋᑲᑌᐊᐧᐣ ᐃᑭᐁᐊᐧᐠ ᐊᓂᔑᓂᓂᐊᐧᐠ ᒥᔑᓄ ᒥᑕᓱᒥᑕᓇ ᐊᐦᑭᐃᐧᐣ.

ᐃᑭᐁᐊᐧᐠ ᐊᓂᔑᓇᐯᐠ, ᑲᑭᐅᑕᐱᓂᑫᐊᐧᐨ ᐃᐦᐃᒪ ᐊᐦᑮᐣᐠ ᐃᔑᑭᑫᐣᑖᑯᐣ ᐃᓇᑲᓀᓯᐃᐧᐣ ᒦᓇ ᐆᑕᓇᐣᐠ 
ᐁᑭᒌᓀᐣᑕᑯᐠ. ᑲᑮᐱᑐᒋᑲᑌᑭᐣ ᐃᓂᐁᐊᐧᐣ ᐃᔑᓴᑭᓯᓄᐣ ᐁᐧᓑᑲᐨ ᑐᑕᒧᐃᐧᓇᐣ ᒦᓇ ᐁᐅᐣᒋᓴᑭᓯᑭᐣ ᑲᑭᓇ 
ᐃᐦᐃᒪ ᒥᓯᐁᐧ ᐊᐦᑭᐃᐣᐠ. ᐊᓂᔑᓇᐯ ᑖᔒᑫᐃᐧᓇᐣ ᐁᐧᓑᑲᐨ ᐅᐣᒋᐊᐯᓂᒧᐊᐧᐠ ᐊᐦᑭᑲᐣᐠ ᒋᐅᐣᒋ ᐱᒪᑎᓯᐊᐧᐨ, 
ᐊᒐᑯᐃᐣᐠ, ᒦᓇ ᐃᓇᑲᓀᓯᐃᐧᐣ ᑲᐃᔑᓂᓯᑕᐃᐧᓇᑯᓯᓇᓂᐊᐧᐣᐠ. ᐃᐦᐃᒪ ᑲᐃᔑ ᐯᔓ ᑭᑫᐣᒋᑫᐊᐧᐨ ᐊᐦᑭᐃᐧᓇᐣ, 
ᑲᐱᐊᓂᑯ ᑭᑭᓄᒪᑲᓂᐊᐧᐣᐠ, ᐅᑭ ᐅᔑᑕᒪᓱ ᑫᐱᒪᑎᓰᒪᑲᐠ ᒦᓇ ᑲᑭᒌᓀᐣᑕᑯᑭᐣ ᒨᐣᔕᑭᓂᑫᐃᐧᓇᐣ ᑲᑐᒋᑲᑌᑭᐣ 
ᐁᓃᑲᓇᒋᑲᑌᐠ ᑫᐃᔑ ᑖᐱᓑᑯᒋᓭᐠ ᒦᓇ ᑫᐅᐣᒋ ᒥᓄᔭᒪᑲᐠ ᐊᐦᑭ ᒦᓇ ᐅᑭᑕᑲᒥᐠ ᑲᑕᔑᐱᒪᑎᓯᐊᐧᐨ.

ᑲᐅᐣᑎᓂᑲᓂᐊᐧᐣᐠ ᐊᐦᑭᑲᐣᐠ ᒥᔒᐣ ᑫᑯᓇᐣ ᑐᒋᑲᑌᐊᐧᐣ, ᐃᓂᐁᐊᐧᐣ ᑲᔦ ᓇᐣᑕᐁᐧᐣᒋᑫᐃᐧᐣ, ᑭᓄᔐᑫᐃᐧᐣ, 
ᐁᒨᐣᔕᑭᓂᑲᑌᑭᐣ ᑲᒪᓑᑭᑮᐊᐧᑭᐣ ᒪᓑᑯᔒᐣ, ᒦᓇ ᐁᑭᑎᑲᓂᐊᐧᐣᐠ. ᐃᓂᐁᐊᐧᐣ ᑲᑐᒋᑲᑌᑭᐣ ᐃᔑᐊᑌᐊᐧᐣ 
ᑭᑭᓄᒪᑫᐃᐧᓇᐣ, ᑫᓂᑐᒋᑲᑌᑭᐣ, ᒦᓇ ᓇᓇᑯᒧᐃᐧᓇᐣ ᑲ ᑭᒌᓀᐣᒋᑲᑌᑭᐣ ᑲᐃᔑ ᓴᑭᓯᐣᑭᐣ ᑲᑭᓇ ᐃᓂᓇᐯᐠ ᒦᓇ 
ᒥᓯᐁᐧ ᐊᐦᑮᐃᐣᐠ. ᐊᓂᔑᓇᐯᐠ ᐅᓂᓯᑐᑕᓇᐊᐧ ᐁᑭᒌᓀᐣᑕᑯᐠ ᑲᐧᔭᐠ ᒋᐸᒥᓂᑲᑌᐠ ᑲᐃᔑ ᐱᒧᓭᒪᑲᑭᐣ ᑲᑭᓇ 
ᐊᐦᑭᐃᐧᓇᐣ, ᐁᑭᑫᐣᒋᑲᑌᐠ ᑫᑐᑕᒧᐊᐧᐨ ᑲᐅᑕᐱᓂᑲᑌᑭᐣ ᐊᐦᑭᐃᐧᓇᐣ ᒋᑭᑫᐣᒋᑲᑌᐠ ᐁᑭᒋᓀᐣᑕᑯᐠ ᑲᐃᔑ 
ᑮᓂᑲᓭᑭᐣ ᐊᐦᑭᐃᐧᓇᐣ ᒦᓇ ᒋᑮᐁᑕᐃᐧᑮᒪᑲᑭᐣ.

ᓂᑕᒼ ᐄᐧᐣᑕᒪᑫᐃᐧᐣ
(ᒥᑐᓀᐣᒋᑲᓇᐣ ᐸᑭᓇᐣ/ᒋᔑᒪᒥᑐᓀᐣᑕᐣᐠ ᐅᑕᓇᐣᐠ ᑭᑫᐣᑕᒧᐃᐧᐣ)



ᐊᐊᐧᔑᒣ ᒦᓇ, ᑲᑐᒋᑲᑌᑭᐣ ᑲᒨᐣᔕᑭᓂᑲᓂᐊᐧᐣᐠ ᐊᐦᑮᑲᐣᐠ ᑲᐃᐧᐣ ᐁᑕ ᒋᐅᐣᒋ ᐱᒪᒋᐦᐅᓇᓂᐊᐧᐣᐠ; ᐃᔑᓭ 
ᒋᒪᓇᒋᒋᑲᑌᑭᐣ ᐃᓇᑲᓀᓯᐃᐧᐣ ᒦᓇ ᐃᓂᓂ ᐄᐧᒋᐃᐧᑎᐃᐧᐣ. ᑭᒋᔭᐦᐊᐠ ᑭᑭᓄᒪᑫᐊᐧᐠ ᐁᐧᓑᑲᐨ ᑭᑫᐣᒋᑫᐃᐧᓇᐣ 
ᒦᓇ ᐁᑭᑭᓄᒪᐊᐧᐨ ᐅᓑᑭᓃᑭᐊᐧᐣ ᑲ ᐊᓂᑯ ᐱᒪᑎᓯᐊᐧᐨ, ᒋᐅᐣᒋ ᑭᑫᐣᒋᑲᑌᐠ ᒋᑭᒌᓀᐣᒋᑲᑌᐠ ᐊᐦᑭᐤ 
ᒦᑭᐁᐧᐃᐧᓇᐣ ᒦᓇ ᐸᐸᒥᓯᐃᐧᐣ ᒋᑲᓇᐁᐧᐣᒋᑲᑌᐠ ᒦᓇ ᒌᓇᐁᐧᐣᒋᑲᑌᐠ ᐅᐣᒋ ᓃᑲᐣ ᑫᓂ ᐊᓂᑯ 
ᐱᒪᑎᓯᐊᐧᐨ.ᑲᒨᐣᔕᑭᓂᑲᓂᐊᐧᐣᐠ ᐅᐣᒋᓯᓭ ᑲᔦ ᐊᓂᑯ ᑭᑫᐣᒋᑫᐃᐧᓇᐣ, ᑎᐸᒋᒧᑫᐃᐧᐣ, ᒦᓇ ᒋᐊᔕᐃᐧᒋᑲᑌᑭᐣ 
ᐃᓇᑲᓀᓯᐃᐧᓇᐣ ᑲᑭᒌᓀᐣᑕᑯᑭᐣ.

ᐅᓑᑭ ᑭᑫᐣᒋᑫᐃᐧᐣ (30 ᑕᓱᑎᐸᐦᐃᑲᓀᐣᐢ)
(ᒦᑭᐁᐧᐣ/ᐋᐧᐸᐣᑕᐦᐃᐁᐧᐣ ᐅᓑᑭ ᐄᐧᐣᑕᒪᑫᐃᐧᐣ)

ᑐᑕᒧᐃᐧᐣ 1

ᑲᑭᑭᓄᒪᐊᐧᐨ ᑲᐑᒋᐦᐃᐠ ᒋᓇᑲᒋᒋᑲᑌᐠ ᐸᐸᒧᓭᐃᐧᐣ ᑲᐃᔑ ᐯᔑᓇᑯᐠ ᒉᑲᑎᑯᐣᐠ/ᑲᐃᔑ ᐊᐦᑭᐃᐧᓇᐣ 
ᑲᐃᔑᐊᑌᑭᐣ. ᐁᑲᒪᔑ ᒫᒑᓂᐊᐧᐣᐠ ᐃᓯᓭ ᒋᒦᓇᑲᓀᐨ ᑲᑭᑭᓄᒪᐊᐧᑲᓀᐨ ᐊᐣᑎᓀᑫ ᑫᐃᔑᓇᑲᒋᒋᑫᐨ ᒋᓇᐱᐨ.

ᑲᐄᐧᐣᑕᒪᐊᐧᐠ ᑲᑭᑭᓄᒪᐊᐧᐨ ᒣᑲᐧᐨ ᐸᐸᒧᓭᐊᐧᐨ ᒋᐊᐸᒋᑐᐊᐧᐨ ᐅᐲᐊᐧᐱᑯᒥᐊᐧᐨ (iPad ᒪᒪᐣᑕᐤᐲᐊᐧᐱᐠ 
ᑲᔦᒪ iPhone ᒫᒌᑭᑐᐃᐧᐣ) ᒋᒫᐣᓯᓇᐦᐃᑲᑫᐨ ᑲᐃᓇᑲᒥᑲᐠ ᑌᑎᐸᐦᐃ ᑲᐃᔑᐸᐸᒥᔭᐊᐧᐨ.

ᑲᐱᒧᓭ ᐃᐦᐃᒪ ᒉᑲᑎᐠ/ᑲᐃᔑᐊᐦᑭᐃᐧᓇᐣ/ᑕᔒᑫᐃᐧᐊᐦᑭᐣ ᐨ ᑲᑭᑭᓄᒪᐊᐧᐨ ᐅᑲᓇᑲᒋᑐᐣ ᒋᓇᐱᐨ 
ᑲᐱᒪᑎᓯᓇᓂᐊᐧᐣᐠ ᒦᓇ ᐁᑲ ᑲᐱᒪᑏᓯᒪᑲᑭᐣ ᐃᐦᐃᒪ ᐊᐦᑭᐃᐧᓇᐣ ᑲᐃᔑᐊᑌᑭᐣ.

ᒣᑲᐧᐨ ᐊᐦᑭᐃᐧᓇᐣ ᑲᐸᐸᒧᓭᔭᐣ ᒋᑲᓇᐊᐧᐸᐣᑕᒧᐊᐧᐨ ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ, ᐅᓄᐁᐊᐧᐣ ᐊᓂᐣᑕ ᑫᐊᐧᐸᐣᑕᒣᐠ 
ᑲᑭᑭᓄᒪᐊᐧᐨ ᒋᑮᓇᑲᒋᑐᒋᐣ:
ᑲᒣᒣᔾᑭᓇᑯᑭᐣ ᒦᐣᔕᓑᑯᐣ
ᐊᐄᐧᔭᔒᔕᐠ ᑲᑕᔑ ᐱᒪᑎᓯᐊᐧᐨ
ᒪᓂᒍᔕᐠ ᑲᒣᒣᔾᑭᓇᑯᓯᐊᐧᐨ
ᑲᓄᐣᑕᑯᑭᐣ
ᑲᐃᔑᓇᑯᑭᐣ ᑲᐯᔑᐃᐧᓇᐣ
ᐄᐧᒌᐃᐧᑎᐃᐧᓇᐣ
ᑲᓇᑯᑭᐣ ᐱᒪᑎᓯᐃᐧᓇᐣ
ᑲᐱ ᐊᐣᒋᓭᑭᐣ ᑫᑯᓇᐣ
ᐊᐦᑭᐃᐧᓇᐣ ᑲᑐᒋᑫᒪᑲᑭᐣ
ᐃᓂᓂ ᐅᑐᑕᒧᐃᐧᓇᐣ

ᑲᐅᐣᒋᑭᑫᐣᑕᐣ ᒋᐅᑕᐱᓇᒪᐣ ᒐᑲᑌᓯᒋᑲᓇᐣ ᑲᓂ ᐸᐸᒥᔭᔭᐣ (ᐃᓂᐁᐊᐧᐣ ᑲᐃᓇᑲᒥᑲᐠ ᒦᓇ 
ᒋᐯᔑᓇᑯᑭᐣ ᑫᑯᓇᐣ ᑲᐋᐧᐸᐣᑕᒪᓂᐣ)

ᑭᑭᓄᒪᑫᐃᐧᐣ/ᑭᑫᐣᑕᒧᐃᐧᐣ ᑫᑐᑕᒪᓂᐣ



ᐱᒥᓇᑲᒋᒋᑫᐃᐧᐣ ᑲᑐᒋᑲᑌᐠ
(ᐁᓇᑲᒋᑐᔭᐣ ᑲᑭᑭᓄᒪᐊᐧᐨ ᐅᓂᓯᑐᑕᒧᐃᐧᐣ)

ᑐᑕᒧᐃᐧᐣ 2
ᐃᓑᑲᐧ ᐸᐸᒧᓭᔦᐠ ᑲᑭᑭᓄᒪᐊᐧᐨ ᑫᑐᑕᒧᐊᐧᐨ (ᑭᑭᓄᒪᑫ ᒋᓂᑲᓂᓑᑲᐣᐠ) (15 ᑕᓱᑎᐸᐦᐃᑲᓀᐣᐢ) 
ᒋᒪᐣᓯᓇᐦᐃᑫᔭᐣ ᐃᐦᐃᒪ ᑲᐊᐧᐸᐠ ᐊᓴᒥᓴᐠ
ᐊᐘᓀᓇᐠ ᑲᐱᒪᑎᓯᐊᐧᐨ ᑲᑭᑭᓄᒪᐊᐧᐨ ᑲᑭᐊᐧᐸᒪᐨ?
ᐊᐄᐧᔭᔒᔕᐠ, ᒦᐣᔕᓑᑯᐣ, ᐱᓀᔒᐣᔕᐠ, ᒪᓂᒍᔕᐠ

ᐁᑯᓀᓇᐣ ᑲᑮᓇᑯᑭᐣ ᐱᒪᑎᓯᐃᐧᓇᐣ ᑲᑭᐊᐧᐸᐣᒋᑲᑌᑭᐣ?
ᐊᓃᐣ ᑲᑲᐯᔑᐊᐧᐨ, ᒦᒋᒪᐣ ᒦᓇ ᓂᐱ ᐁᔑᐄᐧᒋᐦᐃᐁᐧᒪᑲᑭᐣ?
ᐁᑯᓀᓇᐣ ᑲᑮᒥᑲᒣᐠ ᑲᑮᐊᐧᐸᐣᒋᑲᑌᑭᐣ ᐁᐄᐧᒋᐦᐃᐁᐧᒪᑲᑭᐣ ᐅᐣᒋ ᑲᐱᒪᑎᓯᐊᐧᐨ?
ᐁᑯᓀᓇᐣ ᒦᒋᒪᐣ ᑲᐅᐣᒋᓭᑭᐣ ᑲᐘᐸᐣᑕᒪᐣ?
ᐁᑯᓀᓇᐣ ᑲᓄᐣᑕᑯᑭᐣ ᑲᑮᓄᐣᑕᒪᐣ?

ᑫᐊᐸᒋᑐᔭᓂᐣ (ᐯᐸᐣ, ᒪᐣᓯᓇᐦᐃᑲᓇᑎᐠ, ᒪᐣᓯᓇᐤᐲᐦᐃᑫᐃᐧᐣ ᑲᔦ)

ᑲᒪᐣᓯᓇᐤᐲᐦᐊᐣ ᐊᐦᑭᐤ ᒪᓯᓇᐦᐃᑲᐣ ᑲᑮᔑ ᐸᐸᒧᓭᔭᐣ ᐃᓂᐁᐊᐧᐣ ᑲᓇᑫ ᓂᓯᐣ 
ᐱᒫᐃᐧᓯᐃᐧᓇᐣ. ᑲᐅᑯᐱᐊᐧᐨ ᑲᑭᑭᓄᒪᐊᐧᐨ ᐅᑲᓇᑲᒋᑐᓇᐊᐧ ᑲᓑᑭᐦᐅᐃᐧᐣ ᑎᐸᑭᒋᑫᐃᐧᐣ 
ᐃᓂᐁᐊᐧᐣ ᒋᓇᑲᑕᐁᐧᐣᑕᒧᐊᐧᐨ ᑲᑭᑭᓄᒪᐊᐧᐨ ᒋᒪᐣᓯᓇᐤᐲᐦᐊᐣᑭᐣ. ᐊᐸᒋᑐᐣ ᒪᐣᓯᓇᑭᓯᑲᓇᐣ 
ᑲᑭᐊᐸᒋᑐᔭᐣ iPad ᒪᒪᐣᑕᐤᐲᐊᐧᐱᐠ ᒋᐄᐧᒋᐦᐃᑯᔭᐣ ᒋᒪᒥᑲᐃᐧᔭᐣ ᑲᑮᔑᓇᑯᐠ ᑲᑮᔑᐸᐸᒧᓭᔭᐣ.

ᑫᐅᐣᒋᑭᑫᐣᑕᒪᐣ
(ᑐᑕᒧᐃᐧᐣ ᒋᑭᑫᐣᑕᑯᐠ/ᒋᐊᐧᐸᐣᒋᑲᑌᐠ ᑭᑫᐣᒋᑫᐃᐧᐣ)

ᑐᑕᒧᐃᐧᐣ 4 (20 ᑕᓱᑎᐸᐦᐃᑲᓀᐣᐢ)
ᑲᑭᑭᓄᒪᐊᐧᐨ ᑫᐃᔑ ᒪᐊᐧᐣᑐᓇᐣᐠ ᑲᒦᓇ ᒋᓇᒋᑫᐊᐧᐨ ᑲᑮᔑᐊᐧᐸᐣᒋᑫᐊᐧᐨ ᒦᓇ ᐊᐦᑭᐤᒪᐣᓯᓇᐦᐃᑲᐣ ᑲᒪᐣᓯᓇᐤᐲᐦᐊᓇᐣ.

ᒪᒥᑲᐃᐧᐣ ᑐᑕᒧᐃᐧᐣ 3 (20 ᑕᓱᑎᐸᐦᐃᑲᓀᐣᐢ)

ᒪᒥᑲᐃᐧᐣ
(ᐁᑯᓀᐣ ᑲᐃᓯᓭᐠ/ᐁᑲ ᑲᑭᓯᓭᐠ ᒋᐊᓄᑮᒪᑲᐠ)

ᒦᓇᐊᐧ ᑫᓂᑐᑕᒪᐣ
(ᐁᑯᓀᐣ ᑫᑭᑭᓄᒪᑫᔭᐣ/ᒦᓇᐊᐧ ᑫᑭᑭᓄᒪᑫᔭᐣ)



ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ ᑌᑎᐹᐦᐃ

Name_____________________________         Date_______________________

Q: From your drawing, describe how one species is dependent on another species 

Q: Identify and describe three di�erent animal species you observed during the walk. 
Include their characteristics and adaptations.

Q: How might changes to one species a�ect changes to other species?

Q: What are two examples of how local biodiversity may be a�ected

Q:What human activities can negatively impact biodiversity? 
Provide at least three examples and explain their e�ects.

Q Give two examples of what can be done to protect local biodiversity
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ᑲᐱᒪᑎᓰᒪᑲᑭᐣ ᑌᑎᐹᐦᐃ


